
ARBEITEN,
MIT NEUSTER MEDZINTECHNIK
ZUM WOHL UNSERER PATIENTEN

sozial.leistungsstark.kommunal
www.slk-kliniken.de

Der SLK-Verbund ist der größte Gesundheitsdienstleister der Region Heilbronn-Franken und bietet eine umfassende Gesundheitsversorgung auf qualitativ höchstem Niveau. Die
medizinische Bandbreite reicht von der wohnortnahen Grundversorgung bis zur Spitzenmedizin in zertifizierten Zentren. Der SLK-Verbund steht als einer der größten kommunalen
Klinikverbünde in Deutschland für vertrauensvolle und verantwortungsbewusste Arbeit am Menschen. Mit zwei Neubauten haben wir eine moderne Infrastruktur geschaffen und
setzen uns mit über 4.400 Mitarbeitern an unseren Standorten täglich für das Wohl anderer ein. Werden auch Sie ein Teil der SLK-Kliniken und gestalten Sie gemeinsam mit uns
aktiv die Zukunft.

Für unsere Klinik für Urologie und Kinderurologie (Nachfolge Prof. Dr. med. Dr. h.c. mult. Jens Rassweiler) suchen wir am Klinikum am Gesundbrunnen in
Heilbronn zum 01.04.2022 einen

Klinikdirektor Urologie und Kinderurologie (m/w/d)

Wir freuen
uns auf Sie
und Ihre
Bewer-
bung!

Über die Klinik und Ihre Aufgaben
Die Klinik für Urologie und Kinderurologie mit derzeit 48 Betten versorgt jährlich über 3.500 stationäre und über 1.500
ambulante Patienten. Sie zieht 2023 in den 2. Bauabschnitt. Bereits heute versorgt die Klinik mit modernster Technik
(DaVinci XI, Avicenna Roboflex) und einem leistungsstarken Team eine Region mit über 500.000 Einwohnern.

• Die Klinik deckt das gesamte Spektrum des Fachbereichs in der konservativen und operativen Versorgung junger und
alter Patientinnen und Patienten ab. Hierfür stehen 2 multifunktionelle Röntgenarbeitsplätze und 1 TUR-Eingriffs-
raum sowie 1 Saal im 2017 bezogenen Zentral-OP zur Verfügung.

• Die Klinik ist mit dem Prostatakarzinomzentrum ein integraler Bestandteil des Tumorzentrums Heilbronn-Franken,
das Zentrum für Urologische Tumoren ist im Aufbau. Neun angegliederte, von der Deutschen Krebsgesellschaft (DKG)
zertifizierte Organkrebszentren machen das Tumorzentrum Heilbronn-Franken zu einer der modernsten fachüber-
greifenden onkologischen Einrichtungen in Deutschland.

• Im zertifizierten Kontinenzzentrum arbeitet die Klinik eng mit der Frauenklinik und der Klinik für Allgemein-, Viszeral-
und Kinderchirurgie zusammen.

• Neben der fachlichen und organisatorischen Leitung der Klinik gehört die konzeptionelle, medizinische und wirt-
schaftliche Weiterentwicklung zu Ihren Aufgaben.

Ihr Profil
• Sie sind habilitierter Facharzt (m/w/d) für Urologie mit der Zusatzbezeichnung Medikamentöse Tumortherapie.
• Mehrjährige Leitungs- und Führungserfahrung zeichnen Sie aus. Sie pflegen eine offene Kommunikation mit allen

Berufsgruppen, Patienten sowie deren Angehörigen und verfügen über einen wertschätzenden Führungsstil.
• Sie besitzen Erfahrung im Bereich der urologischen Robotik-Chirurgie (Prostata, Blase, Niere) und sind interessiert

an klinischen Weiterentwicklungen der roboter-assistierten Chirurgie. Sie sind vertraut mit den gängigen Verfahren
der minimalinvasiven und offenen Chirurgie des Uro-Genital-Traktes, insbesondere bei urologischen Tumoren.

• Die Voraussetzungen für die Erlangung einer vollen Weiterbildungsermächtigung liegen vor. Sie geben Ihr Fachwissen
gerne weiter und stellen somit eine qualitativ hervorragende Weiterbildung der ärztlichen Kolleginnen und Kollegen
sicher.

Wir bieten
• Eine abwechslungsreiche und fachlich anspruchsvolle Tätigkeit.
• Ein innovatives Umfeld mit einem leistungsfähigen akademischen Lehrkrankenhaus der Ruprecht-Karls-Universität

Heidelberg.
• Ein kollegiales Betriebsklima in einem multidisziplinären Team.
• Eine Karrierechance in einem wirtschaftlich gesicherten Klinikverbund mit interessanten Aufgaben in einer der attrak-

tivsten Regionen Süddeutschlands.

Sie haben Interesse an einer Tätigkeit bei uns?
Gerne möchten wir Sie für die SLK-Kliniken gewinnen,
um gemeinsam mit Ihnen Gutes zu tun.

Ihre Bewerbung richten Sie bitte bis zum
15.06.2021 an:
jobs@slk-kliniken.de

Alternativ können Sie sich auch postalisch
bewerben:
SLK-Kliniken Heilbronn GmbH
Stabsstelle Personalgewinnung und -marketing
Am Plattenwald 1
74177 Bad Friedrichshall

Für Rückfragen und Vorabinformationen steht Ihnen unser Kaufmännischer Direktor Herr Michael Knüppel unter Telefon 07131 49-40101 oder unser Ärztlicher Direktor
Herr Prof. Wolfgang Linhart unter Telefon 07131 49-32001 gerne zur Verfügung.


